

上海大师赛

纳达尔无缘决赛 焦科维奇志在卫冕

新华社上海10月12日电 (记者 朱翃 王集旻) ATP1000上海大师赛12日迎来了半决赛。在一场比赛中,现世界排名第一的纳达尔2:6、4:6不敌阿根廷名将德尔波特罗,惨遭淘汰。在另一场比赛中,赛会头号种子焦科维奇直落两盘,以6:2、7:5力克法国名将特松加,与阿根廷人会师决赛。

德尔波特罗上轮直落两盘淘汰了西班牙人阿尔玛格罗,此番对阵纳达尔,虽然以往战绩不占优势,但阿根廷人状态之好令人惊叹。他凭借上周在日本赛上的夺冠,世界排名上升到第五位,只要打进上海大师赛决赛就能提前锁定年终总决赛入场券。

比赛开始后,德尔波特罗在纳达尔的发球局中率先进入状态,凭借强势的正手给西班牙人一个下马威,率先破发。之后,“大菠萝”状态神勇,强力的击球和精准底线的落点让“纳豆”疲于奔命,前者保住自己两个发球局的同时再度送上破发,惊人地建立起4:0的领先。虽然纳达尔在第五

局艰难保发,但德尔波特罗随后同样保发,将比分改写为5:1,把世界第一逼到悬崖边。“大菠萝”在第七局“纳豆”的发球局中逼出盘点,但西班牙人还是顽强保发,将比分追成2:5。德尔波特罗在第八局中达到盘点并以一记Ace球轻松拿下,以6:2赢下首盘。

“纳豆”在第二盘中逐渐找回状态,无奈德尔波特罗的正手攻势依然犀利,前两局双方各自保发,战成1:1。第三局“纳豆”双误送上破发机会,德尔波特罗抓住机会,并在随后保住自己的发球局,建立了3:1的领先。此后双方各自保发,德尔波特罗以5:4的领先优势进入自己的发球胜赛局。在关键局中,德尔波特罗发挥稳定,以6:4再胜一盘,在淘汰世界第一的同时与卫冕冠军焦科维奇会师决赛。

在下午进行的另一场半决赛中,塞尔维亚天王迎战法国名将特松加。两人此前共有15次交手,焦科维奇10胜5负占优;但近期的几次对阵,塞尔维亚人均胜出。比赛开始后,率先发球的焦科维奇迅

速进入状态,特松加则明显慢热,塞尔维亚人连保带破,建立起3:0的领先优势。法国名将随后调整了状态,不仅保住了自己的发球局,还回敬了焦科维奇一局破发,将比分追至2:3。头号种子随后同样回敬破发,并一鼓作气连下两局,以6:2先拔头筹。

第二盘比赛特松加加强了自己的发球,一发成功率有所提升,双方在前四局战成2:2平。卫冕冠军焦科维奇在第五局保住发球局的同时实现破发,将比分改写为4:2。但法国人不甘心束手就擒,顽强地实现了反破和保发,将比分追成5:5平。焦科维奇在最后时刻打出精彩进攻,拿下自己发球局的同时再度实现破发,将第二盘比分定格在7:5,最终大比分2:0战胜对手挺进决赛。

在双打半决赛中,头号种子、美国的布莱恩兄弟被多迪格和梅洛的跨国组合淘汰,止步四强;而西班牙组合马雷罗和沃达斯科则以2:0战胜穆雷和皮尔斯的跨国组合,挺进决赛。



焦科维奇在比赛中因失误而懊悔

林茨女网公开赛

科贝尔和伊万诺维奇会师决赛

新华社柏林10月12日电 (记者 王东) 林茨女子网公开赛12日下午进行了半决赛,德国一姐科贝尔和前世界排名第一的塞尔维亚名将伊万诺维奇正常发挥水平,分别战胜各自对手,会师13日的决赛。

现世界排名第10位的科贝尔出战西班牙的卡拉·苏亚雷斯-纳瓦罗。虽然这位西班牙选手的现世界排名也不低(第18位),但是与科贝尔相比明显差一大截。科贝尔完全掌控了比赛,用时不到1小时,便以6:2、6:0轻松淘汰对手,挺进决赛。

接下来是前世界第一的伊万诺维奇与瑞

士小将施特凡妮·福格勒的交锋。即将26岁的伊万诺维奇曾经在2008年和2009年连续两次夺得林茨公开赛桂冠。2008年6月9日,伊万诺维奇登上WTA世界排名榜首,并占据榜首位置12周,如今的排名在第16位,而福格勒的排名第47位。伊万诺维奇始终占据主动,用时一个多小时,以两个6:4战胜福格勒,闯入决赛。

13日下午,科贝尔将与伊万诺维奇将争夺本届林茨公开赛冠军。本届赛事的总奖金额为23.5万美元。

贝尔被曝腰脱 皇马极力否认

新华社马德里10月12日电 最近皇马麻烦不断,麻烦都来自于一个人——天价转会而来的贝尔。先是皇马买贝尔的资金被怀疑来自欧盟救助西班牙的援助资金,西班牙《马卡报》12日又爆料说贝尔有腰脱,对此皇马都极力否认。

《马卡报》报道称,贝尔的腰脱在皇马进行签约体检时就已经被发现,贝尔的腰部需要进行手术。皇马否认了《马卡报》的报道,但承认贝尔有轻度腰椎间盘突出,但不会影响他比赛。“贝尔的腰椎间盘有轻度突起,这是慢性病,在足球运动员中极其普遍,但这不会影响他正常进行职业比赛”,皇马在官方网站

上驳斥了《马卡报》的报道。

自从九月初加盟皇马后,贝尔只参加过三场比赛。贝尔最近一直受到肌肉拉伤影响,处于缺赛状态。贝尔没能很好地进入比赛状态的原因是新赛季开始前缺乏系统训练,由于英超热刺同皇马迟迟不能达成转会协议,贝尔无心训练。

过去一周,贝尔一直留在马德里进行恢复性训练,没能参加威尔士的世界杯预选赛。估计贝尔可以在本周六复出,参加皇马主场迎战马拉加的比赛。本月底,皇马有两场硬仗,分别是欧冠联赛对阵尤文图斯和西甲联赛同巴塞罗那的国家德比。

斯托瑟逆转夺冠大阪赛冠军

新华社东京10月13日电 WTA巡回赛大阪公开赛13日进行了决赛,前美网冠军斯托瑟在先输一盘的情况下,以3:6、7:5和6:2逆转战胜加拿大选手布沙尔。

经过这场耗时2小时13分钟的鏖战之后,澳大利亚名将斯托瑟夺得了今年个人第

二冠,同时这也是她继2009年之后、第二次在大阪赛夺冠。

本场决赛中,29岁的斯托瑟只保住了8个破发点中的2个,而19岁小将布沙尔则挽救了15个破发点中的8个。首次闯入巡回赛决赛的布沙尔遭遇逆转,稍显遗憾。



10月13日,在台北“小巨蛋”体育馆进行的2013~2014赛季NBA季前赛中,休斯敦火箭队以107比98战胜印第安纳步行者队。

当日,火箭队球员林书豪(左)在比赛中带球进攻。

新华社记者 鲁鹏 摄

冯珊珊获LPGA 巡回赛马来西亚站亚军



10月13日,中国选手冯珊珊在马来西亚首都吉隆坡举行的美国女子职业高尔夫巡回赛(LPGA)中,以269杆、低于标准杆15杆的成绩获得亚军。

当日,中国选手冯珊珊(左)赛后为球迷签名。

新华社发

哥伦比亚晋级世界杯
因欢庆过度引发斗殴事件,7人丧生

新华社波哥大10月12日电 (记者 侯晓) 哥伦比亚国家警署12日说,哥伦比亚足球队当地时间11日晚间成功杀入巴西世界杯决赛圈后,球迷喝酒欢庆引发超过2000起打架斗殴事件,并有7人丧生。

哥伦比亚国家警署长帕洛米诺当天对记者说,在首都波哥大有5人在欢庆球队晋级的活动中不幸丧生,其中3人死于枪击,另外2人则死于交通事故。在北部港口城市卡塔赫纳,另有2人死于斗殴。

帕洛米诺表示,哥全国范围内出现超过2000起斗殴事件,警方不得不加班加点出动警力以维持秩序。不过,这一数据相比16年前哥伦比亚最近一次进军世界杯时有所下降。

此外,哥伦比亚交管部门透露,球迷欢庆期间共有452人因酒后驾车被罚款,仅波哥大就有106人被罚。

哥伦比亚队11日在主场巴兰基亚以3:3战平智利队,从而提前一轮锁定了一张巴西世界杯决赛圈入场券。